
Информация о результатах работы следственного управления по проведению личных приемов граждан в 1 полугодии 2023 года

В 1 полугодии 2023 года количество граждан, принятых на личном приёме увеличилось в сравнении с аналогичным периодом прошлого года (280 против 262 в АППГ, +6,9%). При этом, в анализируемом периоде увеличилось количество личных приёмов, осуществленных лично руководителем управления, которым принято 92 граждан (АППГ–56, +64,3%).

Непосредственно сотрудниками территориальных следственных органов принято 178 граждан (АППГ–185, -3,8%), что составляет 33,9% (АППГ - 68,2%) от общего количества граждан, принятых на личном приеме.

Рост обусловлен проведением значительного количества выездных совместных приёмов граждан в муниципальных округах региона руководством следственного управления с представителями прокуратуры области.

Так, в 1 полугодии 2023 организовано и проведено 7 (АППГ–3) совместных личных приемов в отдаленных районах субъекта, на которых принято 74 (АППГ–15) жителя 7 муниципальных округов региона (Ягоднинский–2 раза, Ольский, Сусуманский, Среднеканский, Хасынский, Тенькинский и Омсукчанский–2 раза). Помимо руководителя следственного управления на данном приёме присутствовали: прокурор области, главный федеральный инспектор, уполномоченные по правам человека и правам предпринимателей, представители областной Думы и представители управления министерства внутренних дел региона.

Анализ вопросов, с которыми обращались граждане, показал, что большинство из них относились к компетенции прокуратуры РФ (работа управляющих, энергоснабжающих организаций, медицинское обслуживание и оплата труда медицинских работников, а также недостатки в работе администраций муниципальных образований и сотрудников полиции), в связи с чем гражданам давались правовые разъяснения о необходимости письменно обратиться в прокуратуру по поставленным вопросам.

Кроме того, в 1 полугодии 2023 года в Приемной Президента РФ в Магаданской области с участием руководителя управления, Главного Федерального инспектора региона, прокуратуры области и представителей правительства субъекта проведен личный прием, в ходе которого принято 3 гражданина (АППГ–1 прием, принято 4 гражданина).

В 1 полугодии 2023 года снизилось как общее количество письменных обращений, поступивших от граждан в ходе личного приёма (23 против 28 в АППГ, -17,9%), так и в ходе личных приёмов руководством следственного управления 4 (АППГ-7, - 42,9%).

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/references/Analiz-raboty-po-rassmotreniyu-obrashhen/item/1813969>